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V tomto měsíci oslavujeme svátky jara – Velikonoce. Jsou nejvýznamnějším křesťanským svátkem. 

Vedle toho jsou Velikonoce obdobím lidových tradic spojených s vítáním jara. Jsou jediný pohyblivý 

svátek v kalendáři a jejich termín vždy připadá na první neděli po prvním jarním úplňku. 

Doufáme, že jste si je užili stejně parádně, jako my v naší mateřské škole   

 

Děti si samostatně vyrobily velikonoční ozdobu – 

dřevěný stojánek zajíčka 

 

 

Čarodky 

Knihy 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



A spoustu jiných velikonočních ozdob … 

 

  



O černobílém vajíčku 

Děti se vydaly na velikonoční stezku plnou úkolů po celé naší školní zahradě. Nejprve se 

seznámily s černobílým vajíčkem, které bylo moc smutné, že není tak krásně barevné, jako 

ostatní kraslice. Děti vajíčku pomohly tak, že mu za každý splněný úkol mohly vybarvit 

jeden z deseti pruhů. Po splnění všech úkolů měly děti nejen krásně barevné vajíčko, ale 

také radost ze splněných úkolů, za které si vysloužily spoustu sladkých odměn, které našly 

ukryté ve velikém papírovém vajíčku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

Divadlo v MŠ - pohádka O pyšné žirafě. Žirafa Natálie se totiž začala v ZOO nudit a tak se 

rozhodla, že se stane nejvyšší žirafou na světě. Začala se vytahovat tak, že jak rostla, ocitla 

se až v tichém, nekonečném vesmíru. V příběhu se děti dozvěděly, kdo jí nakonec pomohl i 

jak se dostala domů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Dne 22.4. oslavily děti ze druhé třídy svátek naší země tím, že se vypravili k nedaleké 

vyčištěné lesní tůňce. Cestou překonávaly přírodní překážky, řešily úkoly a doplňovaly do 

tajenky odpovědi. Pozorovaly čistotu místní krajiny, říkaly si, jak o ní pečovat, ukazovali si 

a procvičovali barvy kontejnerů. Tento den jsme si s dětmi opravdu užili a děti byly 

nadšené z nových a zajímavých zážitků. 

 

 

 

 

 

 

  



K Dubnu zajisté patří také pálení čarodějnic. Tuto tradici jsme si s dětmi vysvětlili a pak si 

společně užívali týden plný strašidláckých her, soutěží, kouzel a vyjeli do královského 

města Kadaně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KATOVA ULIČKA 

Průchod mezi středověkými domy, s délkou 51 m a šířkou v nejužší částí 66 cm. Je 

tvořena gotickým zdivem s okenními otvory a prampouchy. Ve tředověku byla používána 

pro přístup z náměstí na parkán hradebního systému. R. 2007 byla zapsána do České knihy 

rekordů jako nejužší ulice v České republice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 


